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Solvejgs Lied Bartsch & Haeseler Musikverlag

aus der Peer Gynt Suite II, op. 55, Nr. 4                            Best.Nr.: BHV 6647

Musik: Bearbeitung & Arrangement:

Edvard Grieg Achim Graf / Peter Welte
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Inhalt der Notenausgabe

Contenu

1 Partitur 1 Horn 1 in E� / Alto 1 en Mi�

1 Direktion in C 1 Horn 2 in E� / Alto 2 en Mi�

1 Horn 3 in E� / Alto 3 en Mi�

1 Flöte 1 in C / Flûte 1 en Do 1 Horn 4 in E� / Alto 3 en Mi�

1 Flöte 2 in C / Flûte 2 en Do 1 Horn 1 in F / Cor 1 en Fa

1 Oboe 1 / Hautbois 1 Horn 2 in F / Cor 2 en Fa

1 Oboe 2 / Hautbois 1 Horn 3 in F / Cor 3 en Fa

1 Fagott 1  / Basson 1 Horn 4 in F / Cor 3 en Fa

1 Fagott 2 / Basson 1 Tenorhorn 1 in B� / Baryton 1 en Si�

1 Klarinette 1 in B� / Clarinette 1 en Si� 1 Tenorhorn 2 in B� / Baryton 2 en Si�

1 Klarinette 2 in B� / Clarinette 2 en Si� 1 Baritonhorn in C / Euphonium

1 Klarinette 3 in B� / Clarinette 3 en Si� 1 Posaune 1 in C

1 Klarinette in E� / Clarinette en Mi� 1 Posaune 2 in C

1 Bassklarinette in B����Clarinette basse en Sib 1 Posaune 3 in C

1 Altsaxophon 1 in E� / Saxophone Alto 1 en Mi� 1 Tuba 1 in C

1 Altsaxophon 2 in E� / Saxophone Alto 2 en Mi� 1 Tuba 2 in C1 Altsaxophon 2 in E� / Saxophone Alto 2 en Mi� 1 Tuba 2 in C

1 Tenorsaxophon 1 in B� / Saxophone Ténor 1 en Si�

1 Tenorsaxophon 2 in B� / Saxophone Ténor 2 en Si� 1 Pauken / Timbales

1 Baritonsaxophon in E� / Saxophone Baryton en Mi� 1 Triangel

1 Trompete 1 in B� / Trompette 1 en Si�

1 Trompete 2 in B� / Trompette 2 en Si�

1 Flügelhorn 1 in B� / Bugle 1 en Si�

1 Flügelhorn 2 in B� / Bugle 2 en Si�

Stück
Pièce

Einzelstimmen Schweiz: �  [TC.] Stück
Pièce

Voix Française / Benelux: 
 ������������

[BC.]

1 Baritonhorn / Euphonium in B� 1 Petite Basse / Euphonium en Si�

1 Posaune 1 in B� 1 Trombone 1 en Si�

1 Posaune 2 in B� 1 Trombone 2 en Si�

1 Posaune 3 in B� 1 Trombone 3 en Si�

1 Tuba in B� / Bass in B� 1 Bombardon en Si�

1 Tuba in E� / Bass in E� 1 Bombardon en Mi�
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Bitte vergessen Sie nicht, die aufgeführten Titel in Ihren  GEMA / AKM / SUISA / 
Aufführungslisten einzutragen !

Please, don`t forget to register the performed titles in your current playing-lists.

N'oubliez pas, s.v.p., d'inscrire les titres joués dans votre liste SACEM, SUISA, BUMA/STEMRA, SABAM etc.
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Andante  q = 72
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